



Российская Федерация
Ростовская область
АДМИНИСТРАЦИЯ
ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

346480, р.п. Каменоломни,
пер. Советский, 10
тел. 8 (86360) 2-10-80
факс 8 (86360) 2-29-10
www.octobdonland.ru
e-mail: adm-oct@mail.ru

2022 № _____

Информация о мероприятиях

В каждом образовательном учреждении разработаны и успешно реализуются Программы по патриотическому воспитанию. К празднованию 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов все общеобразовательные учреждения района примут участие в акциях «Бессмертный полк», «Наша Победа. Родные лица», «Диктант Победы».

В каждом общеобразовательном учреждении действуют поисковые отряды, регулярно обновляются и пополняются музейные экспозиции, осуществляется шефство над захоронениями, памятниками и памятными местами.

В течение года в районе ежегодно проводятся мероприятия, направленные на совершенствование системы патриотического воспитания, формирование у граждан высокого патриотического сознания, верности Отечеству:

В феврале 2022 года на базе каждой школы состоялись районные соревнования по военно-спортивному многоборью «К защите Родины-готов!»), посвященные Дню защитника Отечества.

В 13 мая 2022 года в БОУ СОШ № 77 п. Казачьи Лагери запланирована военно-спортивная игра «Орленок».

В 2022 году проведен муниципальный этап смотра-конкурса на лучшую организацию работы по военно-патриотическому воспитанию учащихся, в котором приняли участие все общеобразовательные школы района. Победителем муниципального этапа стала МБОУ СОШ № 41 ст. Бессергеновской.

Все сотрудники, обучающиеся, воспитанники и родители образовательных организаций приняли участие в благотворительной акции "Подарок солдату", проходившей 5 марта и 18 марта 2022 года. Удалось собрать большое количество подарков, внутри которых продукты питания,

конфеты, средства личной гигиены, вещи, медикаменты, а также открытки, рисунки детей военнослужащим, принимающим участие в спецоперации на Украине. Сейчас этот ценный груз доставлен военным.

Классными руководителями 1-11кл. были организованы и проведены следующие мероприятия: классные часы, посвященные снятию блокады Ленинграда, 84-летию Октябрьского района, встречи с военнослужащими и ветеранами афганских и чеченских боевых действий, посещение межпоселенческой библиотеки, участие во всероссийской акции «Рисуем победу». 13 февраля Октябрьский район отметил 79 годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. В канун это памятной даты во всех школах прошли классные часы, в рамках которых обучающиеся ознакомились с документальными свидетельствами того времени. Материалы для проведения мероприятий подготовил и предоставил архивный сектор Администрации Октябрьского района, оформив презентацию для детей и молодежи «Горячий февраль». Урок памяти «Блокадный хлеб» прошел 26 января 2022 года для обучающихся. Ребятам рассказали о быте осажденного города, показали историю повседневной жизни блокадного Ленинграда.

В рамках всероссийской акции «Своих не бросаем» во всех общеобразовательных организациях организованы пункты сбора гуманитарной помощи беженцам из ДНР и ЛНР. Проведен сбор подарков военнослужащим. Обучающиеся писали письма со словами поддержки и благодарности солдатам и офицерам, исполняющим свой воинский долг.

С 1 марта по 14 апреля 2022 года обучающиеся и воспитанники Октябрьского района принимают участие во Всероссийской акции «Письмо солдату». В своих письмах ребята обратились с теплыми словами поддержки ко всем тем, кто сейчас участвует в спецоперации по дениритаризации и денацификации.

Отдел образования Администрации Октябрьского района награжден Благодарностью командования 163 гвардейского танкового нежинского ордена Красной звезды Полка за активное участие во Всероссийской патриотической акции «ЗА НАШИХ».

Волонтерский отряд «Мы вместе!» совместно с архивным сектором Администрации Октябрьского района провел акцию «Район освобожденный», в рамках которого добровольцы раздавали жителям п.Каменоломни листовки в виде боевых писем с копиями архивных документов, изданных в период освобождения Октябрьского района от немецко-фашистских захватчиков. За совместную работу активисты-волонтеры получили Благодарственные письма от заведующей Е.И. Точеной. Добровольцы отряда приняли участие в региональном этапе

всероссийской акции «Я – гражданин России» и всероссийском конкурсе «Росмолодежь.Гранты», где представили свои социальные проекты. Также добровольцы помогали разгружать гуманитарную помощь общественным организациям октябрьского района.

В преддверии 8 годовщины воссоединения Крыма и России проведены различные мероприятия, среди которых творческая выставка фотографий и рисунков «Крым – великой России частица», ФотоСушка «Крымская весна».

Также обучающиеся принимают активное участие в мероприятиях, посвященных 350-летию Петра 1 и 100-летию Пионерии. Все материалы размещены на сайтах общеобразовательных организаций, сайте отдела образования Администрации Октябрьского района и сайте Администрации Октябрьского района, в социальных сетях: ВК, ОК Telegram.

Начальник отдела образования
Администрации Октябрьского района

А.А. Тараско